

2018年1月

お客様各位

株式会社 柳屋本店  
家庭用事業部



### カタログ誤記のお詫びと訂正のお知らせ

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、弊社の春のブライダルカタログ（Wedding Guest Gifts 2018）において、記載と使用している写真に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

訂正内容：

- 1) 2 ページ 四 花万葉の説明文  
【誤】 人気の「鯉そぼろ」や 【正】 人気の「鮭そぼろ」や
- 2) 7 ページ 極の寸法  
【誤】 140×200×60mm 【正】 145×200×60mm
- 3) 8 ページ 花万葉の説明文  
【誤】 人気の「鯉そぼろ」や 【正】 人気の「鮭そぼろ」や
- 4) 8 ページ 花万葉の内容の鮭そぼろの写真  
【誤】  【正】 
- 5) 10 ページ 舞うさぎの巾着袋サイズ  
【誤】 130×130×160m 【正】 130×130×160mm

以上